
Leistungen:

Unsere Leistungen:

Fahrt im modernem Fernreisebus

5x Übernachtung Frühstück im **** Hotel The

Rilano Hamburg

4 x Abendessen im Hotel im Rahmen der

Halbpension

1 x Abendessen im Hamburger Fischerhaus

1 x Rundgang Speicherstadt

1 x Hafenrundfahrt Hamburg

1 x Stadtführung Lübeck

1 x Stadtführung Bremen

Ihr Hotel

**** The Rilano Hamburg

Dieses 4-Sterne-Hotel erwartet Sie in ruhiger Lage in

Hamburg mit einer Terrasse mit Blick auf die Elbe,

einem eigenen Bootsanleger und einem

24-Stunden-Spa.

Das rauchfreie Rilano Hotel Hamburg verfügt über

Zimmer mit einem Flachbild-TV, einem Laptopsafe

und kostenlosen Internetzugang. Einige Zimmer

bieten direkten Flussblick.

Das auf der obersten Etage des Rilano gelegene Spa

umfasst eine großartige Aussicht auf den Hauptsitz

von Airbus. Zu den Einrichtungen gehören eine

finnische Sauna und ein Fitnessstudio. WLAN nutzen

Sie in den öffentlichen Bereichen kostenlos.

Regionale und internationale Spezialitäten werden

Ihnen im Restaurant River View des Rilano serviert.

Sie können auch in der Fusion Bar oder auf der

Sommerterrasse entspannen.

Von der Anlegestelle des Rilano Hamburg verkehren

Fähren zu den St. Pauli-Landungsbrücken. Die

Altstadt erreichen Sie nach 20 km.

Preis:

29.10.2024 - 03.11.2024 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

919 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

1099 €

6 Tage Hamburg & Lübeck - 6 Tage

Besuchen Sie mit uns das nordische Hanse-Duett !

Reiseverlauf:

Dienstag, 29.10.2024 Anreise Hamburg

Sie reisen Laufe des Tages in der Hansestadt Hamburg.

Unterwegs Gelegenheit zum Mittagesse in

Reigenregie. Ursprünglich wurde Hamburg im

Mittelalter als Hammaburg gegründet. Den „Freibrief“

für die Zollfreiheit auf der Elbe hat Kaiser Friedrich

Barbarossa 1189 den Hamburgern verliehen.

Prachtvolle Kreuzfahrtschiffe und Containerriesen

fahren täglich den Hafen an und bieten ein

faszinierendes Schauspiel. Hafencity und Speicherstadt

zeugen von Hamburgs Historie und gleichzeitiger

städtebaulicher Zukunft. Hamburg ist ein

Einkaufsparadies. In den zahlreichen Einkaufspassagen

rund um die Alster sollte man nicht ans Sparen denken.

Dann reicht es zwar vielleicht nur noch für ein

Fischbrötchen, aber die sind hier besonders lecker.

Abendessen im Hotel.

Mittwoch, 30.10.2024 Rundgang Speicherstadt –

Hafenrundfahrt

Heute liegt Ihnen Hamburg zu Füßen! Am Vormittag

lernen Sie das UNESCO-Weltkulturerbe Speicherstadt

kennen. Erfahren Sie von Ihrem Guide alles über

Planung, Bau und die Besonderheiten der

Elbphilharmonie, die dieses Gebäude weltberühmt

gemacht hat. Folgen Sie Ihm durch die historische

Speicherstadt, die als Filmkulisse schon sehr oft Pate

gestanden hat und bewundern Sie die futuristische

Architektur der modernen HafenCity und den Mut zum

Neuen, der u.a. einen Schulhof auf dem Dach

platzierte. Am Nachmittag starten Sie zu einer

Hafenrundfahrt in Hamburg Mit einer Barkasse werden

Sie den Hafen erkunden. Je nach Wasserstand, fahren

Sie durch die Speicherstadt und natürlich auch durch

die unterschiedlichen Schleusen und Hafenbecken.

Anschliessend geniessen Sie ihr Abendessen im

Hamburger Fischerhaus. Frisch gestärkt können Sie im

Anschluss die längste und sündigste

Vergnügungsmeile der Welt, den Kiez, erkunden.

Schlendern Sie vorbei an Shows und Theatern, Kneipen

und Restaurants.

Donnerstag,31.10.2024–ZeitzurfreienVerfügungin

Hamburg

Heute erkunden Sie Hamburg auf eigene Faust.

Abendessen im Hotel

Freitag, 01.11.2024 - Ausflug Lübeck

Lübeck, 500 Jahre lang Königin der Hanse, bietet ein

einzigartiges Stadtbild, das von der UNESCO zum

Weltkulturerbe erklärt wurde. Das Stadtbild der

wasserumflossenen Altstadtinsel wird geprägt von

robusten, roten Backsteinhäusern, dem Holstentor und

dem Lübecker Rathaus. Bekannt ist Lübeck aber auch

für ihr berühmtes Marzipan und dem Roman von

Thomas Mann "Die Buddenbrooks". Abendessen im

Hotel.

Samstag, 02.11.2024 Ausflug Bremen

Heute besuchen wir die Stadt der Bremer

Stadtmusikanten – Bremen. Die nordische Stadt ist für

ihre Rolle in der Schifffahrt bekannt, die sich auch in

den hanseatischen Gebäuden auf dem Marktplatz

widerspiegelt. Von der Decke des Oberen Rathaussaals,

im prächtigen gotischen Rathaus mit

Renaissance-Fassade, hängen Modelle von

Orlogschiffen. Ganz in der Nähe steht der Bremer

Roland, eine riesige Steinfigur und Symbol für die

Handelsfreiheit. Der Bremer Dom mit seinen beiden

Türmen beherbergt zwei mittelalterliche Krypten. Hier

besteht die Möglichkeit zu einem Einkaufsbummel. Am

Abend fahren wir zurück nach Hamburg. Abendessen

im Hotel.

Sonntag, 03.11.2024 Heimreise 

Leider heißt es nun schon wieder Abschied nehmen aus

dem hohen Norden. Wir reisen zurück zu den

Ausgangsorten.
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